
П Р О Т О К О Л  №23 
засідання Координаційної ради 

з питань бюджету участі

29 жовтня 2018 року 
16:00 год.

У засіданні взяли участь: члени Координаційної ради з питань бюджету участі: 
9 членів - від громадськості: Бондарчук О.О. (онлайн), Маньковська О.Ю., Намєснік 
С.М., Ожегова Н.Ф., Петренко Ю.Б., Рафальська О.П. (онлайн), Рошко О.І., 
Шевчук Г.О, Шелестюк А.М.

Головуючий на засіданні: голова Координаційної ради Шелестюк А.М.

Секретар на засіданні: Ахмедова О.В.

Порядок денний
1. Обговорення порушень під час загальноміського голосування.
2. Розробка плану перевірок порушень під час загальноміського голосування 

та формування робочих груп.
3. Різне.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюк А.М., який зауважив, що 
сьогодні зустрілися з міським головою, який озвучив про ті порушення, які саме 
поступили саме до нього. Що саме відбувалося, Координаційна рада отримувала 
інформацію в контексті апеляційних скарг, міський голова також отримував 
інформацію, - до нього зверталися люди особисто і виходить так, що та 
інформація, яка потрапляла до міського голови Координаційною радою 
опрацьована не була. Тобто, на сьогоднішній день, домовились, що в 
Координаційної ради були певні терміни, згідно Положення про бюджет участі, 
коли мали прийняти якесь рішення. Але на даний момент виникла низка 
порушень над якими потрібно попрацювати і намагатися розібратися з ними, 
немає бажання всі голови знімати та Координаційна рада за допомогою міської 
ради з’ясували чи були порушення, чи ні, і якимось чином відреагували.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив, сьогодні 
Координаційна рада приймає якесь рішення, куди рухатись, чи буде розглядати 
звернення, питання?

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюк А.М., який повідомив, які саме 
зауваження є від міського голови, а саме: є лист від департаменту освіти, де в 
листі просять розіслати по школам за які саме проекти головувати. Також є 
інформація (міський голова зазначив, щоб вважали, що це від нього) в 
Житомирське вище професійне технологічне училище (вул.Сергія Параджанова, 
72) хтось звертався з авторів проектів, щоб агітували саме за їх проект. З
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Житомирського національного агроекологічного університету були факти, що 
студентів приводили голосувати. Списки незареєстрованих, маємо щось робити, 
можливо це не всі 1068 голосів знімати, але маємо перевірити. Також ще був 
акцент по навчальним закладам, а саме: Житомирський фармацевтичний коледж, 
але там вже зробили певні дії, та Житомирський торговельно-економічний коледж 
є прізвища декількох студентів даного закладу. Коли розробимо алгоритм хто, 
яким чином з ким працює, тоді буде спілкуватися зі студентами, можливо з 
викладачами. Звернувся до Шевчук Г.О., яка говорила зауваження по проекту 
№66 «Крила».

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зазначали, що 3.10.2018 
року по даному проекту збільшилось голосування офлайн, коли оператором на 
голосуванні сиділа працівник міської ради, яка зацікавлена в даному голосуванні.

Слухали: члена Координаційної ради Ожегову Н.Ф., яка зазначила, що 5.10.2018 
року на Мар’янівці були наймані автобуси, але фото, відео немає, а школярі з 
ЗОШ №7 голосували за проект №23; за проекти №5 та №6 роздавали по 100 грн., 
це писав Богдан Радченко в соціальних мережах.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., наголосив, що член 
Координаційної ради Пахольчук С.В., зафіксувала факт підкупу. Дане порушення 
потрібно перевірити. Також є певна інформація, що по медичних закладах була 
певна агітація за певні проекти.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який також зазначив, що студентів 
насильно заводили онлайн голосувати, а саме Житомирського державного 
технологічного університету, доречно було б це вияснити.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який наголосив, що є 
інформація по п’ятьом навчальним закладам, а саме: Житомирський торговельно- 
економічний коледж, Житомирський національний агроекологічний університет, 
Житомирський державний технологічний університет, Житомирський агроекологічний 
коледж та Житомирське вище професійне технологічне училище був певний тиск, маємо 
з’ясувати факт порушень.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зазначив, що маємо п’ять 
навчальним закладів, яким чином маємо по них працювати, щоб з’ясувати наскільки там 
були порушення. Алгоритм дій, - приходимо в навчальний заклад, звертаємось до 
керівництва закладу та проходимо по аудиторіях та спілкуємося зі студентами.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка зазначила, якщо потрібно йди 
до навчального закладу має бути якась підстава, офіційний лист.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., наголосив, по перше має бути 
привід та дозвіл зайти в навчальний заклад, це лист від Координаційної ради, а саме: 
просимо сприяти перевірці порушень при голосуванні за проекти бюджету участі з 1 по
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10 жовтня, так як є деяка інформація по факту примусу або тиску -  голосувати за певні 
проекти.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який наголосив, що можемо прийти 
до навчального закладу звернутися до керівництва та пояснити чому прийшли, по друге 
можемо звернутися до студентів з проханням на кого був зроблений тиск, щоб вони 
прийшли в управління по зв’язках з громадськістю та відмінити свій голос.
Ще один варіант, по прізвищах вирахувати з якого навчального закладу голосували і 
запропонувати їм прийти проголосувати повторно.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зазначив, що зараз маємо 
донести всім мешканцям м.Житомира, що якщо ви проголосували з примусу тоді 
звертайтесь до Координаційної ради, годі не будуть враховуватись голоси по яким був 
примус. Але має прийти людина і заявити про те, що так її примусили голосувати за той, 
чи інший проект.

Слухали: члена Координаційної ради Намєсніка С.М., який запропонував написати лист 
на кожного керівника навчального закладу і до цього листа прикріпляється три члени 
Координаційної ради, які відвідують заклад і спілкуються з керівником та студентами.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який запропонував провести 
жеребкування по закладам, хто з членів Координаційної ради буде який відвідувати.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який наголосив, робимо листи 
на навчальні заклади та оголошення для студентів і тоді відвідуємо заклади.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка наголосила, що потрібно через 
управління по зв’язках з громадськістю опублікувати інформацію, - звернення до 
житомирян, в тому числі до всіх представників навчальних закладів, підприємств, 
установ та організацій, якщо було примусове змушеним людей голосувати за якийсь 
проект проти їх волі, чи були ще якість елементи шантажу можете зателефонувати та 
розповісти про це.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив, що звернення 
до громади міста не виключає те, що Координаційна рада все гаки має йти по 
навчальним закладам, де була чітка інформація примусу.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М, який наголосив, чому взагалі 
така ситуація з голосування, в Координаційної ради є певний термін, коли мали робити 
рішення, два дні на попередній рейтинговий перелік і п’ять днів на розгляд апеляцій. 
Почало надходити багато звернень від мешканців після того, як оголосили результати, 
на тему порушень, тому зараз Координаційна рада і звертається до громади в черговий 
раз, щоб надали інформацію про ті порушення, які були відомі.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зазначив, якщо зараз щось 
виясняємо, то хотів би знати чи результати останнього рішення Координаційної ради від 
18.10.2018 року визнаємо чи ні.
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Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який наголосив, якщо 
Координаційна рада отримала нову інформацію про факти порушень голосування, яка 
має бути розглянута і перелік рейтинговий та проектів-переможців може бути змінений. 
Тому попереднє рішення не призупиняється, якщо будуть факти про порушення, 
виносимо нове рішення та протокольно фіксуємо всі факти.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, якщо десь когось не 
опитаємо щодо фактів порушень, тоді скажуть мешканці, що Координаційна рада не 
об’єктивно взяли інформацію.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який наголосив, що буде 
публічна заява від Координаційної ради це звернення до мешканців міста, щоб надавали 
факти порушень, термін до 18.00 1 листопада.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка запропонувала написати 
оголошення в начальних закладах зі зверненням до студентів, якщо маєте якість факти 
порушень, щоб звертались до Координаційної ради.

Слухали: члена Координаційної ради Намєсніка С.М., який також запропонував дане 
оголошення розмістити в засобах масової інформації. Координаційна рада продовжує 
термін подачі заяв або скарг від мешканців міста з інформацією про порушення на 
голосуванні та звернутися до міської ради в каб.103.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який запропонував, що по 
начальним закладам будуть сформовані робочі групи по три члена Координаційної ради, 
а саме:

Житомирський тор І О ВС ’ ІЫ Ю-С КО І юм ічний коледж
- Намєснік С.М.
- Шевчук Г.О.
- Шелестюк А.М.
Житомирський національний агроекологічний університет
- Намєснік С.М.
- Маньковська О.Ю.
- Бондарчук О.О.
Житомирський державний технологічний університет
- Рошко О.І.
- Рафальська О.П.
- Ожегова Н.Ф.
Житомирський агроекологічний коледж
- Шелестюк А.М.
- Петренко Ю.П.
- Ожегова Н.Ф.
Житомирське вище професійне технологічне училище
- Шелестюк А.М.
- Петренко Ю.Б.
- Рафальська О.П.
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Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який запропонував оприлюднити 
списки голосуючих, які не зареєстровані в місті Житомирі на загальний доступ, але для 
початку потрібно звернутися до юридичного департаменту за роз’ясненням чи можна 
оприлюднювати дані цих людей, а саме: прізвище, ім’я, по батькові і за який проект він 
голосував.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який наголосив, що 
Координаційна рада може звернутися до Фонду Східна Європа, щоб вони надіслали на 
Координаційну раду всі листи зі списками не зареєстрований осіб, які голосували з 1 по 
10 жовтня 2018 року.

Голова Координаційної ради 
з питань бюджету участі

Члени Координаційної ради: 

Бондарчук О.О. (онлайн) 

Маньковська О.Ю.

Намєснік С.М.

Ожегова Н.Ф.

Петренко Ю.Б.

Рафальська О.П. (онлайн) 

Рошко О.І.

Шевчук Г.О.
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